

限行首日, 交警查获外地临牌闯禁令 196 起, 警方提醒——

外地临牌限行 ≠ 临牌高架限行

补短板

交通大整治

昨天零时起, 使用外省市公安机关核发的临时行驶车号牌的机动车, 不得在上海外环线以内(含外环线)区域行驶。限行首日, 交警在全市外环区域内进行了专项整治, 截至昨天下午4时30分, 共查获外地临牌闯禁令标志196起。

警方同时提醒, 外地临牌禁止驶入外环线和高架限行是两个不同的规定, 前者4月10日开始实施, 后者4月15日开始实施, 并不是

后者生效前者作废, 切勿被一些黄牛和4S店销售人员误导。

民警现场拦截+后台信息比对

昨天零时刚过, 长宁警方就开出了全市首张罚单。在安顺路、凯旋路的卡点上, 一名驾驶“苏E”临时牌照的女性驾驶员被民警发现, 依法处以记3分、罚款200元的处罚。

据介绍, 执勤交警通过“民警现场拦截+后台信息比对”的“点对点”查询机制, 发现临牌车辆, 拦截一辆、检查一辆。同时, 对外地临牌失效或涉嫌伪造的, 依法暂扣车辆,

并依法严处相关交通违法行为。

截至昨天下午4时30分, 全市高架及地面道路共拦截检查临牌车辆1633辆次, 查获外地临牌闯禁令196起、临牌失效11起、涉嫌使用假临牌3起、未按规定粘贴临牌265起, 暂扣车辆25辆。

高架支队二大队副大队长刘澄建议: 无论是外地来沪使用临牌车辆驾驶人, 还是本市居民使用外地临牌, 建议将外地临牌车辆停放在外环外正规停车点, 并抓紧上正式号牌。交警部门还协调长三角地区公安交警部门 and 广播、电视、网络等媒体, 采用多种形式对上海开展外

地临牌整治进行提示宣传, 并组织民警深入4S店、停车场、社区、道口检查站等地加强宣传。

两个规定并不是同一回事

在整治中, 不少外地临牌车主喊冤, 称自己被黄牛和4S店员工骗了, 以为禁令是从15日开始。对此, 警方提醒, 上海市公安局接连发布两个通告, 一个是《关于对部分临时行驶车号牌机动车采取限制通行措施的通告》, 规定从4月10日起, 外地临时牌照禁止进入外环(含)以内区域; 另一个是《上海市公安局关于调整本市部分高

架道路(城市快速路)交通管理措施的通告》, 规定4月15日起, 外地牌照临时牌照等车辆高峰时段禁止驶入高架等限行区域, 这一限行措施的时间和范围较此前有所延长和扩大。

一些4S店和外地临牌黄牛却故意混淆两个《通告》内容称“外地临时牌照15日又能进上海外环以内了, 只是不能上高架”, 实际上两个通告是并行的, 并不是后一份生效前一份作废。也就是说4月10日起外地临牌不能进入外环以内, 4月15日起, 外地临牌仍然不能进外环以内, 上海临牌能进外环, 但在高峰时段不能上受限制的高架。 首席记者 潘高峰

三轮整治

日前, 普陀警方集中对三轮非机动车辆私自加装, 违规操作等行为进行集中整治。以换道路畅通与安全。

本报记者 张龙 摄影报道



“讨饶”的违停女司机 竟是在逃犯罪嫌疑人

张某被好记性的民警逮个正着

本报讯 (记者 孙云)“看她第一眼就觉得很眼熟, 没想到还真是在逃犯罪嫌疑人! 查处交通违法还能查出在逃人员, 我自己确实也是没想到。”4月8日晚, 松江公安分局民警在查处违停车辆过程中, 又抓获一名在逃嫌疑人。

4月8日晚, 松江公安分局九亭派出所民警在九亭镇中心路易富路附近开展交通违法行为集中整治。20时许, 一辆涉嫌违法停车的

黑色别克轿车引起了民警的注意, 正当民警准备上前执法时, 一名女子突然跑过来向民警“讨饶”。民警严辞拒绝并坚持严格执法。

在进行法律告知的过程中, 民警察觉到该女子的长相与今年1月派出所立案追逃的一名涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人张某十分相似。经过进一步的身份比对, 发现该女子正是在逃人员张某, 民警随即呼叫增援, 将其当场控制。

普陀交警试点“三招”治理校园周边道路拥堵 告家长书 错位停车 错时放学

学校的上下学高峰该如何疏堵一直是个老大难问题。尤其是放学, 因为学生集中离校、家长提前等候, 往往造成校门前道路拥堵不堪。昨天记者从普陀警方了解到, 在上海培佳双语学校, 警方通过“告家长书”、错位停车和错时放学三招, 和校方通力合作, 使放学高峰时段原本混乱的道路变得有序。上海培佳双语学校位于普陀区路幅较窄的白水路上, 路的两端紧邻宜川路和沪太路, 学校是十二年一贯制的民办学校, 目前在读学

生超过 2000 余人, 每天上学放学高峰时段车满为患。加上这条路方圆 1 公里内还有沪太路一小、延河中学等学校, 一旦拥堵产生的连锁效应非常明显。

如何管好校门前的交通? 普陀警方选取上海培佳双语学校作为样本, 试点通过警校合作, 疏堵结合治理交通。首先是向全校学生家长发放“告家长书”, 倡导家长和学生低碳环保绿色出行, 减少私家车接送的数量。与此同时, 通过社区民警的调查走访, 和学校周边两个

居民小区达成协议, 错时停放学校教职员工车辆, 减少教职员工车辆进出引发的交通拥堵和安全隐患。

在此基础上, 警方与学校推出联动排堵保畅机制, 实行错时放学分流交通: 中小不同年级段分时分批放学, 并在校门口划出家长等候区。由学校中层干部、教师、学校保安组成的安全维护小组以及由学生家长组成的志愿者团队, 做好车辆指挥疏导、即停即走等工作, 有效地缓解了“久治不愈”的交通“肠梗阻”现象。 首席记者 潘高峰

限行新政致沪牌拍卖火爆

市民排队 2 小时买标书

本报讯 (记者 钟喆)受限行新政影响, 购买标书人数增多。昨天, 上海国拍公司门前排起长队, 部分网点甚至需要排 2 个小时才能买到标书。

上个月参与沪牌拍卖人数为 221109 人, 刷新拍牌以来人数之最, 但一共只投放 8310 张牌照, 中标率仅为 3.8%, 创下历史新高。

上周末, 上海国拍发布本月拍牌公告。本月上海市个人非营业性客车额度 9329 辆, 投放额度较上月大幅增加 1019 辆, 投放额度数量仅次于今年 1 月的 9409 辆, 为历史投

放量第二多的月份。本月“警示价”为 82800 元。

昨天, 在虹口足球场购买拍牌标书的网点, 市民排起长龙, 等待时间远超以往。福州路 108 号、新镇路 288 号等网点也出现同样情况。不少网友晒出“现场直播”, 并连发感叹。

上海市经济管理学校
重视人文素养 引领人生发展
www.sems.cn

第8届上海惠罗丝绸服饰博览会

江浙沪丝绸服饰荟萃 3楼

买真丝 到惠罗

参展品牌: 金三塔、繁莹、艺丝罕等20多个知名品牌

经营大类: 男女服饰、丝巾内衣、床上用品

惠罗羽绒 四季有售 4楼

波司登、艾莱依、繁莹、寒布仕、3·UNUSUL.....

关注微信 惊喜连连

二维码



扫一扫

凭此角购物 抵用20元

时间: 2016年4月11日起

地址: 南京东路100号3楼-4楼

服务热线: 63239198

详见商场海报